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ΕΝΩΣΗ ΙΑΤΡΩΝ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ & ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

ΝΟΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ                                             E-mail: varnava1@otenet.gr

Έδρα: Νοσοκομείο Πολυγύρου Τηλ. 23710-24961           Τηλ. Κέντρο Νοσοκομείου 23710-20101

ΑΠ  39 Πολύγυρος 16 Ιουλίου 2008

Η Γενική Συνέλευση της Ενωσης Γιατρών Χαλκιδικής συνήλθε στις 
14 Ιουλίου 2008 και μετά από συζήτηση κατέληξε στις εξής
διαπιστώσεις:

Οι εφημερίες που πραγματοποιούμε από 1ης Ιουλίου 2008 είναι 
νομικά μετέωρες. Τούτο συμβαίνει  διότι έληξε στις 30 Ιουνίου 

η ισχύς της τροπολογίας  αναστολής των σχετικών ΠΔ και δεν έχει 
εκδοθεί από τον Υπουργό Υγείας Απόφαση παράτασής της ισχύος της, 
εξαιτίας του χαρακτηρισμού από το Ελεγκτικό Συνέδριο ως 
αντισυνταγματικής της επίμαχης τροπολογίας.

Απευθύναμε προ δεκαημέρου έγγραφο προς τη Διοίκηση 
ζητώντας να διασφαλίσει τη νομιμότητα εκτέλεσης των 

προγραμμάτων εφημεριών και ζητώντας εγγυήσεις ότι αυτές θα 
αποζημιωθούν.  Καμιά απάντηση δε λάβαμε. Τουναντίον μας 
κοινοποιήθηκε έγγραφο αναρμόδιας υπαλλήλου του Υπουργείου Υγείας, 
το οποίο χαρακτηρίζεται από νομικούς ως παράνομο και παράτυπο και 
με το οποίο καλούμεθα να συνεχίσουμε να εφημερεύουμε ως έχει και εν 
καιρώ θα υπάρξουν οδηγίες!

Είναι απαράδεκτο η πολιτική ηγεσία του Υπουργεία Υγείας να 
αποφεύγει συνάντηση με τη Διαπραγματευτική Ομάδα της 

Ομοσπονδίας μας και να χρησιμοποιεί μια αναρμόδια υπάλληλο ως 
προκάλυψη των ευθυνών της. Ο Υπουργός Υγείας οφείλει άμεσα να 
λάβει θέση και να δώσει πολιτική λύση στο τεράστιο εφημεριακό 
ζήτημα, το οποίο απειλεί να οδηγήσει Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας σε 
πλήρη κατάρρευση.

Ως συνέπεια των παραπάνω διαπιστώσεων η Γενική Συνέλευση 
αποφάσισε ομόφωνα:

Να κατατεθούν προγράμματα βάσει του 48ωρου για ειδικούς και 
56ωρου για ειδικευόμενους, όπως ακριβώς προβλέπει η νομοθεσία.

2.-  Δεδομένου ότι βάσει των παραπάνω προγραμμάτων οι εφημερίες 
επαρκούν μόνον για μία εβδομάδα κάνουμε γνωστό ότι από την 
Παρασκευή 8 Αυγούστου 2008 και μέχρι τέλος Αυγούστου το 
Νοσοκομείο και τα Κέντρα Υγείας της Χαλκιδικής δε θα διαθέτουν 
εφημερεύοντες γιατρούς.
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Κατανοούμε τα τεράστια προβλήματα που προκαλούνται σε περίοδο 
μέγιστης τουριστικής κίνησης στη Χαλκιδική. Ευελπιστούμε να 
κατανοήσει και ο Υπουργός Υγείας κ. Αβραμόπουλος τη δεινή θέση στην 
οποία έχει φέρει γιατρούς και υπηρεσίες υγείας με την καταστροφική 
τακτική που ακολουθεί.

Πίνακας Αποδεκτών:
Γραφείο Υπουργού Υγείας κ. Δ. Αβραμόπουλου
Γραφείο Υφυπουργού Υγείας κ. Παπαγεωργίου Γ.
Γραφείο Υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης κ. Σπηλιωτόπουλου
Διοικητής 4ης ΥΠΕ κ. Δελής Βασ.
Διοικητής Νοσοκομείου Χαλκιδικής κ. Πάχτας Δ.
Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο Ελεγκτικού Συνεδρίου
Βουλευτές νομού Χαλκιδικής
Νομάρχης νομού Χαλκιδικής
Δήμοι και ΤΕΔΚ νομού Χαλκιδικής 
ΓΓ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
Πρεσβείες των χωρών της Ευρ. Ενωσης
Σύνδεσμος Ξενοδόχων Χαλκιδικής

ΟΕΝΓΕ
Ενώσεις Γιατρών της χώρας
Έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης (εγχώρια και διεθνή)


